JAPYIIITBO $PUBNYAPA CPGUIE U
MVHHMNCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBJIMWNKE CPEMNJE
PNJIO302CKHN PARKYJITET HUIII
IIM® - UHCTHAUTYT 3A YM3MKY HOBHU CAIl
3amanm 3a ONUITUHCKO TAKMHAYeH.e yYeHMKa
OCHOBHMX IIKoJIa miKoJicke 1996 /97. romune
VI paspen

@y KyTHJy UMje cy AyXuHe yHyTpammbux uBuna a; = 40cm, by = 30cm u ¢; = 30cm
Tpeba cnakoBaTH Makke KyTuje. & KyTHjy cy craje 72 Mame KyTHhje MCTHX MBUIA.
Mame xyTuje cy nornyso nonynuie seliy kytujy. Ise cnobammse UBMIle MaBMX
kytuja cy az = 10cm u by = ldm. Konuxka je gyxwma tpehe usune? ._

1 [Mnamu ¢usuuap 6p. 54, crp. 11
20 moena
~\

G.,‘y TOKY NIpBe [ABe CEeKyHZe NPaBOJMHM]CKOI KpeTama Telo MMa Op3uny Sm/s,

>y Toky Tpelie U YeTBpTe CeKyHIe Telo MHUpYj€, a TOKy HeTe M IIeCTe CEeKyHAe
6psuHa Tena usHOCH lm/s.
a) Hanprarn rpadux 6p3une y 3aBMCHOCTH OJf BpEMeHa.
6) Hanpratn rpa¢uk myTa y 3aBUCHOCTU OJ BpEMeHa.
B) VispauyHaTn ykynan npebermu myT.
20 nmoena

@Hy'rmm y Bo3y koju ce xpehe 6Gpsunom 15m/s, npumelivije na my y cycper
nonasu Bo3 umja je ayskuna 210m, xoju nopen mera npobe sa 6s. Oapenutn
Rronpsy BO=A.

15 moena

4. lpBy 4eTBPTHMHY IyTa MOTOLUMKIMCTA npenasu 6Gpaunom 10m/s, apyry 6pamaoMm
15m/s, Tpehy 6p3unom 20m/s n uerBpTy Gp3unoMm Sm/s. Hahw cpenmy Gpauny
KpeTama MOTOLMKIMCTE Ha LEeJOM IyTY.

25 moena

%) A Ter mace 0,5kg ucrerne onpyry 3a Al = 2cm. Ter HenossaTe Mace UCTErHE MCTY
onpyry 3a 2cm Bume Hero nperxoguu ter. OgpeauTu Macy APYror Tera.
20 moena

3anaTtke npunpemuo: ap Mupocnas Hukonuh
Penensenr: Cnasko Kpucrosuh
IIpencemauk komucuje: ap Haznexna Hosakosuh



AJPYIITBO ®M3MYAPA CPBMJE 1
MMHUMCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBJIIMKE CPBMJE
PNJIO030PCKHM PARYJITET HHUII
IIM® - MTHCTUTYT 3A e IBUUKY HOBU CAII
Pemrema 3amaraka 3a ONIITHHCKO TaKMHYeHhe
YUYeHMKA OCHOBHHMX UIKOJIA HIKOJICKe 1996/97. romune
VI pazper

1. 3anpemune Benure (Vi) u mane kytuje (V2) cy:
Vi=a1-bi-a Va=az by c3. (5 moena)
ITomrro y Benuky KyTujy cTajy n = 72 Maje KyTHje, OHOA je:
Vi=n-Vy, opmHOCHO @ -b; ey =mn-ag-by-cy. (5 moena)
Tpaxena gysxuna rpehie uBuue maie kytuje (cz) je:

ay - by ¢ 40cm - 30em - 30cm

= = = bent. 1
& 7 dag - by 72-10cm - 10cm 2500 { 0 moena)
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(8 moena) (8 noena)
B) 81 =1 -t =10m sg.= Dm s3 =uv3-(t3 —t2) =2m
s = sy + 83 + 83 = 12m. (4 moena)
Hamomena: Ykymau npeljern myT Moske HUPEKTHO Ha ce OUMUTa M ca rpaduka 6).
. b L
. vy Fvg = — Vg = — — ) (10 moena)
2 1)

vy = = 15m/s = 35m/s — 15m/[s = 20m/s. (5 moena)
S



Cpemmba Gpauna xkpeTai-a jefHAKa Je 0JHOCY YKYIHOT Ipebenor myTa M yKymHor
BpeEMeHa:

51 1 Sofoeq Sy

— (5 moena)

T ;
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BY YeTBPTHHY IIyTa MOTOLMKIMCTA J€ IPEIao 3a t; = — = 1y Ty YETBPTHUHY
v v
53 3 = S3 S ; 4
g = — = —  Tpehy ueTBpTMHY 3a i3 = — = —, a HocAebY YETBPTUHY 3a
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Cpemmha 6p3uHa KpeTama MOTOLMKINCTE Ha IeJOM NyTYy je:
A1, | 52183 + 54
Der W=y 3 3 3 (5 HOCHEL)
e
4’[)1 4’02 4’1.?3 4?.)4
: - 9,6 10
s : - : i 1 ] =9 m/s. (10 noena)
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g e my g =k-Al (5 moena)
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— = — (5 moena)
My Al
Al b Lol ko Ry :
mo =my - —— = 0,0kg - ——— = U,0kq -2 = 1Kryg. (10 moera)

Al 2cm



